



1.120

48722



Mélyen tisztelt Tanár Úr!

Körülbelül három hete, hogy a Tanár Úr által kívánt másolatokat az al Gyarali Kötés al-mussz-tasfi-jából ajánlva megküldöttem, azt megelőzőleg szintén írtam egy levelet, melyre éppen úgy mint az előbbire választ nem kaptam. Igen sajnálom, ha a másolatok elveszték volna. Hogy látzik azonban, hogy Tanár Úrnak egy bizonyos intézett levele vesztetett el, a mi a csurgói viszonyok mellett lehetséges. A Joz. p. sz. magára vonatkozólag a csurgói postamester figyelmét nem valami kagajlébért gyantiván valószínűleg keresztényi kötelességünk tartotta a levelet fel-törki és visszatartani. Már előfordult eset Bur-gón, hogy levelek, melyek a kezelt kivánsisá-gát fölébrevették elikkasztattak. Hiába, a csurgói nem való, társadalomban olyan két-tulajdonsággal kell megbirkóznom, melyek közül egy is elég dolgot ad; a korlátolttság és

rosszasággal. Legutóbb a helység választmányi  
gyűlésén híveimet megtanították a szombati  
való ráadás miatt, sőt mindenben azonban híveim al-  
tal a támasz érellyen visszautasították. sőt  
ottani praeparandia igazgatója az utóban  
támasza meg a vállalkozó kapacitása sőt a  
szombati meg nem tartására. Hogy azt, a  
mit ilyen tüdőben is korlátolt emberek leírta-  
nak, nem nehéz újra fölépíteni, az természet-  
tes, de nem kellemes dolog az ilyen golyóiban  
működni.

Műltét megglátogattam, de ő igen a gazdasági  
tökési ragok és feliratos kövek emléke, tehát  
nem is volt sok érintkezési pont közöttünk. Az  
egyetemi könyvtárba majdnem kétszáz nap megjárta  
hogy megvan-e a Faragóak Végványa.

Idő óta Gyömrő Kötés al luma járával rosszul  
jártam. Kleinshneider sem értesült annak el-  
küldéséről s így nem tételt semmit arra nézve  
hogy a burgán való használat engedélyt  
sőt s nem is mullekedte hozzá az ö. M. M.

Én Szaját. Egy a Kötés al luma ott fohózik  
Péten már lettek óta használatlanul, én  
pedig várom, hogy kálha mégis tesz valamit  
egy újabb közművi levelem folytán.

Igen szeretném, ha Tancs Mr értesítne hogy  
megkapta-e a másolatokat s hogy írt-e az öte  
levegőt. Ebbeli értesítést várva maradtam  
Tancs Urnak

alázatos szolgálója

Bécs 1887 évi júl. 1. én

Schreiner 1887